

ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO



UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO

COMUNICADO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2011 – UNEMAT

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO: UNEMAT, através do Pregoeiro designado pela Portaria nº 1.723/2011, torna público para conhecimento dos interessados, que após diligência, juto a Junta Comercial do Estado de Mato Grosso – JUCEMAT, quanto ao real capital social da empresa Elza Ferreira dos Santos Serviços EPP, CNPJ 03.205.040/0001-68, a mesma respondeu que a empresa, possui capital social integralizado no valor de R\$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais), com último arquivamento na data de 29.08.2011, conforme fotocópia da certidão simplificada em anexo. Cáceres/MT, 28 de Novembro de 2011.

Samuel Longo - Pregoeiro